

"Коммунист"
г. Саратов
24 апр. 1984г

Традиционный фестиваль «Театральная весна» начался в театрах области. В эти дни коллективы показывают свои лучшие работы. Спектакли «Последняя война», «Чудаки», «Авантюристка», «Ревизор» увидят зрители в Саратовском драматическом театре имени К. Маркса, «Приключения Незнайки» — в тюзте, «Малыш и Карлсон» — в «Теремке», «Сотворение мира» и «Летучая мышь» — в театре оперы и балета, «Золотая паутина» и «Королева чардаша» — в театре

оперетты. Со спектаклями «Печка на колесе» и «Свои люди — сочтемся», «Горячая точка» и «Последняя ночь» знакомят своих зрителей коллективы Вольского и Балашовского театров.

В ходе фестиваля будут определены лучшие работы режиссеров, актеров, художников и других постановщиков новых сценических произведений.

В создании большинства спектаклей саратовских театров активно участвуют молодые актеры и постановщики. Проходящий в апреле областной смотр работы с творческой молодежью поможет выявить наиболее интересные их роли и спектакли.

М. ВЛАДИМИРОВ